

# 大漢公報

孔子紀元二千四百九十七年夏歷歲次丙戌年九月初六日

中國洪門致公黨駐加國總支部通告 中字第一號  
為通告事。照得夏曆九月初九日。(即西曆十月三號)。迺我先烈萬雲龍大帥。肩負復國大任。統率義師。聲討滿虜。殉職成仁之良員。據大帥當日建立功庸。已光耀史冊。仰我駐加國洪門各支分部。於該日一律高升洪門黨旗。并開會紀念。表揚忠烈功績。以誌不忘。謹此預告。希為知照。

大中華民國三十五年九月廿一日

中國洪門致公黨駐加國總支部正主席鄭振秀  
副秘書宋卓勳

## △重要新聞

### ●蔣回京後和平復活

重慶廣播訊。蔣主席由贛南返回南京後。馬紹爾特使及司徒雷登大使。昨日曾分別往晉謁。馬紹爾特使曾於昨廿七日上午十一時到蔣主席官邸與主席談商四拾分鐘。然後辭出。司徒雷登大使在下午五時半。偕同私人顧問范正波。晉謁蔣主席。馬特使及司徒大使兩人對於最近和平商談之前途。均有所商洽。司徒雷登大使於昨廿七日下午三時。曾邀請南京市社會領袖開茶會。下午四時往訪吳文官長鼎昌。司徒雷登大使並於廿八日晚上宴請王部長世杰。白部長崇禎。蔣祕書長夢麟等。由此種氣象觀之。沉寂多日之和平商談。現在已轉活躍。但中共代表周恩來現仍在上海。馬紹爾特使與司徒雷登大使。均曾去函促請周氏返南京參加談判云。

### ●中央軍加緊攻張垣

上海三十日合衆社電。中央軍圍攻張家口。仍分三路進兵。西路前進最速。現距張家口西北僅四十里。南路一軍。亦已推進至距張家口東南六十里。據軍事觀察者言。中央軍最近之連續勝利。實際已將共軍分為數段。截斷延安與滿洲共軍之交通。

### ●美又發明殺人毒菌

美京華盛頓廿日紐約社電。美國紐約報紙登載一段驚動人類科學發明消息。美國陸空軍與平民化學專家。最近研究發明一種致人類於死之微生毒菌。比較原子弹尤為厲害。據軍部消息。蘇俄現已知悉世界只是美國有此種微生毒菌。此種毒菌在未來戰爭時期。若是採用生物戰爭方式。則人類無形中死亡。比較原子弹更為悽慘。又據美軍科學專家稱。此種毒菌可用自動駕駛飛機散放。假如將來戰爭。若有原子弹放下紐約市及積彩兩埠。則有等居民在僥倖中仍有生存之希望。但若是擲放此種毒菌。紐約及積彩兩埠之居民及畜類等。即無形中死於非命。有寸草不留之慘狀。現此等毒菌。美方現嚴守秘密。比較原子尤為謹慎云。

### ●工黨被選再執澳政

澳洲雪梨廿八日電。澳洲大選。是日終結。據維多利亞。苦因士蘭。及新南威爾斯等省四十八個選區報告。其中三十二個區為工黨佔選票最多。塔斯馬尼亞島向為工黨勢力所包圍。是次選舉。將亦為工黨佔有。據雪梨兩家報紙推測。現在執澳洲政權之工黨。可望繼續掌握政權。路透新聞社亦謂。澳工黨將再被選。執理國政。此事將成確定云。

### ●赤峯小組已獲救出

北平三十日電。軍事調處部報稱。久困熱河赤峯停戰小組之中央代表及美方代表。昨廿八日得共軍之同意。已得安全退出赤峯。調處部為

解救張家口之小組。現在正與共方磋商。共軍表示。張垣小組之被扣留。乃屬保護性質。調處部希望

張垣之中央代表能於一二日內放回。親中央報紙謂赤峰。已於九月拾三日由中央軍攻陷。但據最近前綫軍報。則謂共軍仍堅守赤峯。中央前進部隊仍離赤峯二十三里。

●俄機關謂

解放军口之小組。現在正與共方磋商。共軍表示。張垣小組之被

扣留。乃屬保護性質。調處部希望

張垣之中央代表能於一二日內放回。親中央報紙謂赤峰。已於九月拾三日由中央軍攻陷。但據最近前綫軍報。則謂共軍仍堅守赤峯。中央前進部隊仍離赤峯二十三里。

●駐華美軍必要撤退

莫斯科三十日電。俄機關謂

大字標題。謂「駐華美軍必要撤退」。轉載紐約電稱。謂退任駐華美軍司令大臣將軍。曾謂美國已干涉中國行動。又載紐約郵報。上海記者評擊美對華政策。并俄報上海電

軍。謂美軍會將一位黃包車夫五指斬斷。與非法闖進入住宅等行動。使華人發生恐怖狀態云。

●尋回川西失蹤飛機

南京廿日合衆社電。重慶方面報告

載有搭客廿八人。於九月廿日已告

失蹤。昨廿八日在華西羅羅族地域尋回。各搭客均告安全。聞該失蹤之飛機是四川省西昌以南六拾里降落。美國陸軍探察隊出發找尋已久失蹤之美機師以西昌為根據地。現在亦已抵羅羅族境域云。(羅羅旁大)

●參政會請減冀徵糧

重慶廣播訊。國民參政會駐會委員

各項手續備齊。欲與中國經營無論

何種貨物。本號均富為妥辦。如蒙委託

格外歡迎

DAVIDSON WRIGHT LTD.

325 Howe Street

Vancouver, B.C.

●代理出入貨廣告

敵者本號開張多年專代理出入貨

各項手續備齊。欲與中國經營無論

何種貨物。本號均富為妥辦。如蒙委託

格外歡迎

LEE SHEUNG TRADING CO.

62, Queen's Road, W. 3rd. Floor

Hong Kong

●尋回川西失蹤飛機

南京廿日合衆社電。重慶方面報告

載有搭客廿八人。於九月廿日已告

失蹤。昨廿八日在華西羅羅族地

域尋回。各搭客均告安全。聞該失

蹤之飛機是四川省西昌以南六拾里

下降。美國陸軍探察隊出發找尋已

久失蹤之美機師以西昌為根據地。

現在亦已抵羅羅族境域云。(羅

羅旁大)

●電影業工會又衝突

廣州市卅日電。統一社訊。上海金

融界與工業界合組壹新製造活動影

片公司。定名為「中國影片事業有

限公司。將來製出活片。將分發全

國各地畫院放影云。

●電影業工會又衝突

廣州市卅日電。統一社訊。上海金

融界與工業界合組壹新製造活動影

片公司。定名為「中國影片事業有

限公司。將來製出活片。將分發全

國各地畫院放影云

# △專載△

## 中國洪門民治黨在滬成立

舉行首次記者招待大會一發表宣言及對時局主張

繼由朱家兆常委報告該黨在美洲之情形。氏謂：本人甫自美返國，願述海外洪門弟兄之近況。洪門在美歷史有八十餘年，大小機關三百餘，弟兄十幾萬。而在南洋之機關則已逾五百。弟兄人數，達二百五十萬之衆。當初辛亥革命之發動，海外各地洪門會設置籌餉局資助革命。故孫中山先生曾譽華僑為「革命之母」。實者，此語多指洪門弟兄而言。迨至七七抗戰軍興，國家面臨危難，我海外洪門團體竭誠盡心捐獻人力財力物力，厥功甚偉。洪門致公堂聯合以進行組黨，乃於建設每每落後，故吾人此次返國組黨，決盡力在經建工作上為新中國奠立基礎。三氏致詞，均用粵語，後經人譯為國語。故費時稍多，詞畢，主席復介紹該黨之張舊城氏解釋民治黨時局主張。氏先朗讀該書面文件，茲錄之如後。

一、民主政治要以民意為依歸。現在人民公意所要求者，為和平統一。因此本黨主張國內軍事衝突即應停止，在和平統一原則之下，從速解決一切政治軍事問題。

二、改組政府為過渡時期辦法，其目的在促進黨派協調，解除人民痛苦。本黨對此甚表贊同。惟各黨派須推選賢能人士參加中樞組織，切實革新政治，不應斤斤於名額分配問題。延阻和平實現，加重國家危難。

三、關於軍隊整編，應由各黨派推選代表組織整編委員會，依照既定整軍方案，切實執行，以期達到軍隊國家化之目的。

四、現有爭執區可劃分為若干「新政實驗區」，由政府選派無武力之政黨人士，合組「新政實驗委員會」，暫行負責治理。俟憲法頒布後，各級民選政府成立，此項臨時治理權仍應移交民選之地方政府。

五、任何黨派均應顧到國家民族之利益，尤其要保持國家領土主權之完整。本黨不同意將任何內爭問題提交聯合國討論，或要求國際間作直接間接之干預。

繼之以沉重語調聲稱，在「記者節」，發表是項主張。吾人倍感意義深長。吾人認為「統一」為國家建設秩序之先決條件。「民主」是國家要求進步之必然方式，不統一必係無秩序之國家，不民主，必成無進步之國家。今日欲有秩序，須要求國家統一，欲有進步，須要求國家民主。世界上未有一民主國家竟為不統一者。（續完）

# 本報特電

△國軍已抵懷來城郊，前哨部隊距張垣僅八十里。

△朱德已由延安抵張家口，策劃防守事宜。

△董必武、王炳南昨曾諭饗馬紹爾，對於

△冀東國軍克復磁縣後，現正向邯鄲推進。

△八面威風勇哉內戰

重慶廣播訊：北平消息，國軍分八路包圍張家口，將完全切斷共軍之路。該八路軍是在綏遠方面分三路，一路由集寧經興和、直趨張北以至張家口；一路由西瀋堡經柴溝堡（屬懷安縣）。另一路由羊溝天鎮及柴溝堡、熱河方面分兩路，一路由圍場經多倫及張北；一路由沽源及獨石口西進，南口方面分三路，一路沿着平綫鐵路經懷來宣

鹿，另一路由平綫路北面經延慶向張家口包圍。（南口屬河北昌平縣，該地在居庸關口之南故名）。

## ● 土國準備對付蘇俄

土耳其實君丁廿日聯合社電，據土耳其發言人昨日稱：土耳其政府，要求土耳其開放達尼爾海峽，由俄土兩國派兵駐該海峽，及平

於月之廿八日，忽然再致書於土政

府，要求土耳其開放達尼爾海峽。

由俄土兩國派兵駐該海峽，及平

均權利，同時要求土耳其與毗鄰黑海及該海峽有關係之國家訂立新約。

土政府得蘇俄此種消息，頗為詫異

。但土政府對於軍事行動及準備一

切，現守緘默態度。但據觀察家稱

，土國軍隊現準備預防萬一，若在

危急時期，土國軍隊在五分鐘內

可以隨時應戰。觀察家稱：土國將

再答覆拒絕蘇俄之要求云。

## ● 確有美機師留川西

▲美探察隊首次報告

！并帶回機師死屍三具

上海三十日電，美軍墳墓登記處報

告，派遣赴四川找尋失蹤機師之探

察隊，昨日由川西乘飛機回抵上海

，帶回在西昌附近尋獲美機師屍骸

三具，據探察隊員稱：謠傳有美機

師五人在川西羅羅族境內遇着奴隸

生活，此事現已証實，首先傳播此

消息者為壹傳教士，名保多利，彼

近，會見有個白人，在於羅羅人

武裝監督之下，操磨米及牧羊工作

，探察隊現已徵得保多利教士之同

意，代為找尋五美機師之所在，并

給予現款，託與羅羅人議價收回機

師，同時美陸軍部已組織全之探尋隊，準備明日乘飛機赴四

川，督促搜尋。

## ● 林彪發出總動員令

上海三十日合衆社電，據北平益世報載稱：滿洲共產軍總司令林彪將軍，是日下令滿洲全境總動員，日前報載共軍在東北擴大招兵，此事已得證實。

中華民國廿五年九月廿八日

是所至盼，此佈。

致公黨敗退以來，美艦隊共載運華軍，是年六月由美艦由廣州第七艦隊從停戰時起裁減實力，至今僅存原有力量百分之五十。

本埠大公義學理財部，日昨又得接

貴總支部知照請即施行以提倡體育之主旨毋任切盼之

至等情前來據此查建築體育會場事務，並即席組織建築體育會場事務，召集會員大會商榷進行辦法，並即席組織建築體育會場事務，募捐辦事處推選各部職員，刻日就職，任事以策進行，理合函請貴支部轉請。

中國洪門致公黨駐加國總支部偏案及通告所屬洪門大小

機關，一体知照，以利募捐進行，是所企盼等情理合據情轉請

召集全體大會議決通過，將且市捺街門牌七十七號之樓宇

改建加東洪門體育會場，具見振興體育以實行全加歷屆

洪門懇親大會提倡體育之至意，本體育會經于本月廿八日

召集會員大會商榷進行辦法，並即席組織建築體育會場事務，募捐辦事處推選各部職員，刻日就職，任事以策進行，理合函請

## ● 共軍突然進攻保定

▲國軍進取邯鄲

北平三十日美聯社電，中央軍事指揮部報稱：河北共軍昨日突然進攻

保定，中央軍聞訊，現已趕赴援

，向共軍反攻。

奉命打通平漢鐵路之中央軍部隊，在河北省南部收復磁縣後，現向邯

鄲挺進。

● 美議員質問蘇俄

西伯利亞築防原因

華盛頓廿日電，美國會議員斯企氏

與士乙氏兩人，被莫斯科廣播攻擊

，謂曾發無責任之言，兩議員昨日

向民衆宣言，並向俄方質問，因何

向蘇俄撤退高麗防軍，美軍亦當

立即撤離，並申述美國應保持與時

代化太平洋之根據地之重要，對於

美國解散軍隊，表示太過神速，和

平與爭戰關鍵，全視蘇俄在太平洋

之動向如何云。

## ● 埃皇召見兩位大臣

埃及亞力山大港廿日路透社電，埃及亞力山大港廿日路透社電，埃及及皇花屋氏，昨日曾召英國駐埃及大使坎伯爾爵士談話，討論關於英

埃問題，後又復召見埃及首相柏沙

氏會議，談及柏首相於廿八日請求

辭職問題，現在對於埃及批准首相

平與爭戰關鍵，全視蘇俄在太平洋

之動向如何云。

## ● 埃皇召見兩位大臣

埃及亞力山大港廿日路透社電，埃及及皇花屋氏，昨日曾召英國駐埃及大使坎伯爾爵士談話，討論關於英

埃問題，後又復召見埃及首相柏沙

氏會議，談及柏首相於廿八日請求

辭職與否，現尚未有宣佈，但英埃

兩國代表團，談判新協約問題，已

埃及問題，後又復召見埃及首相柏沙

氏會議，談及柏首相於廿八日請求

辭職問題，現在對於埃及批准首相

平與爭戰關鍵，全視蘇俄在太平洋

之動向如何云。

## ● 致公黨之長紅照錄

△本埠新聞

敵者，夏曆九月初九日，即陽曆十一月三號，迺我洪門先烈

帥率師討虜，成仁之辰，謹於該

會，歡迎新進黨員入黨，如有介紹

入黨者，請早掛號。

希各洪人，依時蒞會，並於五號（即星期六）晚六點，設筵

會，歡迎新進黨員入黨，如有介紹

入黨者，請早掛號。

本埠大公義學理財部，日昨又得接

貴總支部知照請即施行以提倡體育之主旨毋任切盼之

至等情前來據此查建築體育會場事務，並即席組織建築體育會場事務，召集會員大會商榷進行辦法，並即席組織建築體育會場事務，募捐辦事處推選各部職員，刻日就職，任事以策進行，理合函請

中國洪門致公黨駐加國總支部偏案及通告所屬洪門大小

機關，一体知照，以利募捐進行，是所企盼等情理合據情轉請

召集全體大會議決通過，將且市捺街門牌七十七號之樓宇

改建加東洪門體育會場，具見振興體育以實行全加歷屆

洪門懇親大會提倡體育之至意，本體育會經于本月廿八日

召集會員大會商榷進行辦法，並即席組織建築體育會場事務，募捐辦事處推選各部職員，刻日就職，任事以策進行，理合函請

中國洪門致公黨駐加國總支部

副秘書朱卓勳

許周黃槐周明柏

陳福如李銳周巨儔周甘霖

胡鈞周朝輝黎寬錦蘇浩

庚

# 今新報

開始

預約優點

貨色標準，出菜十足，價錢相宜。預約優先交貨。國貨尚貴，

，臺買有利。十月貨到預約先

奉。預約簡章函索即寄

埠國信有限公司謹啓

最近辦到大幫（和打文）（桿架）各種墨水筆

每枝由三元半起，每副由五元起

（連諾公司）新出奇筆用四年不須添墨永遠包

用每枝十四元三毛五

以上諸貨貴客光顧郵費自理

鋪在雲高華片打街門牌九十二號

大樽七元，小樽五元

◎參茸三鞭補腎丸，每樽壹元七毛五

◎跌打散瘀止痛藥水，每樽壹元五

◎萬應濕毒止癢藥膏，每盒壹元七毛五

◎萬應拔毒生肌膏，每樽壹元五

◎萬應掃毒藥片，每樽壹元五

◎萬應溫毒止癢藥膏，每盒壹元七毫五

◎大便痔血丸，每樽壹

茲將該埠僑胞芳名列下。周宗煦

元·黃開楨·陳有寬·陳顯名

千元·周開祥·陳有第·周雪培

·周在福·黃榮權·吳克香·周瑞

·廖崇球·根拿路餐館·黃彩謀

·周道貴·朱義照·每五元·捐五

以下者尙多云。

·周道貴·朱義照·每五元·捐五

報來賓有世璠·高雲山·來自  
梓良·耿河·梁導明·西人柏安氏  
等致頌禮詞·壽翁起立答謝於同  
日下午五時在新北京酒樓設桃筵十  
詞來賓有世璠·高雲山·來自  
梓良·耿河·梁導明·西人柏安氏  
等致頌禮詞·壽翁起立答謝於同  
鞠躬禮·朗誦賀電·馬雁鳴讀賀  
道明讚經·合唱歡喜日歌·其子達  
全向父母行三鞠躬禮·向來賓行一  
其妻往域埠受職·定於本星期內偕同  
任總督·以繼活活氏·現由班斯氏  
本人加以證實·定於本星期內偕同  
其妻往域埠受職·

●由美運鹽來減輕鹽缺乏  
據埠中心區某大糧食店當事人稱  
自安省溫梳埠之化學廠工人聯同罷  
工後·影響食鹽短少·在雲埠居民  
則爭先恐後而購買·形成恐慌·  
有等主婦·於近數星期來·所購得  
之食鹽·足應用一年而有餘·現由  
美國輸入之食鹽·暨其他來源·減  
輕缺乏情形不少云·

●車夫携數百本買證被拘

昨星期六日下午八點四十五分鐘·  
有住第二街西一六八四號門牌西人  
尼路慎氏·年十五歲·業車夫·在  
喜市定街夾銀利街被拘·其時雙手  
執住數包物件·拆開之·乃係購買  
證·計共五百六拾一本之多·相信

係近日在各校分發購買證時被竊之  
一部份云·

●有兩罪犯昨謀越獄不遂  
昨在澳卡拉監獄·有兩個罪犯用細  
齒弓背錫·鋸斷鐵枝·預備越獄·  
但為監吏所發覺·故未能實現·聞

兩犯一名嬌摩氏·被控於昨元月二  
號·鎗傷市交通警察菊巴氏·判監  
禁十五年·現候上訴者·一名門羅  
氏·又聞兩犯所用之鋸片·在洗滌  
室尋獲·不知用何法偷進入監云·

●中農罷運發生暴動事件  
點問頓廿七日訊·當亞省農民聯合  
會之中央「罷運」委員會·開秘密  
會議·討論加政府解決罷運之建議

時·在比華果成地方·附近沙省邊  
界之糾察員·發生暴動事件·一人  
受傷·廿五人被拘·聞事前有一買

牛者暨十二名牧牛工·正趕牛共壹  
百十三頭到去比華果成之畜牧場時

·詎料為糾察員約三百人所攔阻·  
羣牛驚走·買牛者跌落馬下·被踏  
傷·足云·

●亞省現只限制威斯杰酒  
點問頓廿八日電·據亞省酒管理局  
會之中央「罷運」委員會·開秘密  
會議·討論加政府解決罷運之建議

時·在比華果成地方·附近沙省邊  
界之糾察員·發生暴動事件·一人  
受傷·廿五人被拘·聞事前有一買

牛者暨十二名牧牛工·正趕牛共壹  
百十三頭到去比華果成之畜牧場時

·詎料為糾察員約三百人所攔阻·  
羣牛驚走·買牛者跌落馬下·被踏  
傷·足云·

●亞省現只限制威斯杰酒  
點問頓廿八日電·據亞省酒管理局  
會之中央「罷運」委員會·開秘密  
會議·討論加政府解決罷運之建議

時·在比華果成地方·附近沙省邊  
界之糾察員·發生暴動事件·一人  
受傷·廿五人被拘·聞事前有一買

牛者暨十二名牧牛工·正趕牛共壹  
百十三頭到去比華果成之畜牧場時

·詎料為糾察員約三百人所攔阻·  
羣牛驚走·買牛者跌落馬下·被踏  
傷·足云·

●亞省現只限制威斯杰酒  
點問頓廿九日電·據亞省酒管理局  
會之中央「罷運」委員會·開秘密  
會議·討論加政府解決罷運之建議

時·在比華果成地方·附近沙省邊  
界之糾察員·發生暴動事件·一人  
受傷·廿五人被拘·聞事前有一買

牛者暨十二名牧牛工·正趕牛共壹  
百十三頭到去比華果成之畜牧場時

·詎料為糾察員約三百人所攔阻·  
羣牛驚走·買牛者跌落馬下·被踏  
傷·足云·

# 花旗鷄為玉麵絲

欲換口味欲試新嘗請買久已馳名之

美味可口養料豐富烹調簡便價錢合算

○全各大商號

市花旗鷄製造廠謹啓

○加均有代理

○代東

○英地址頃市委街夾十二街角之下在華區搭十號六號十一號等電卡

本醫院茲宜用大鐵錢兩個砧板一個如有出賣者請來通知

○本公司

○批發價錢最為相宜

○本號代理加拿大顯市爆竹公司所

○製之五光十色雜炮兼辦到美國電

○光炮地雷炮電香吹笛紙帽面具等

○本公司

</



# △世界新聞

●審判德犯明日結束

德國最高軍事法庭審判德國高等法院大臣羅凌氏伯爵美國立法部長戰犯廿一名最近消息該法庭現由

蘇俄陸軍中將尼古錢古氏等四人

四強立法院長爲審判法官英國立

法大臣羅凌氏伯爵美國立法部長戰犯之罪狀及判定罪刑

十月之久現審判工作已完竣將於明日由該法院宣佈該廿一名德國

戰犯之罪狀及判定罪刑

俄京莫科斯卅日聯合社電據此間

消息蘇俄英國美國法國中國等共派出代表七十五名昨

日雲集在此間召開會議討論關於改善世界交通消息及增加空海傳達之電報週波之效率等問題該會預算希望在一個月內可能解決各問題云

●坡國軍官謀叛失敗

俄京莫科斯卅日聯合社電據此間

消息蘇俄英國美國法國中國等共派出代表七十五名昨

日雲集在此間召開會議討論關於改善世界交通消息及增加空海傳達之電報週波之效率等問題該會預算希望在一個月內可能解決各問題云

●法名將反對共產黨

俄京巴黎廿日合衆社電據此間官

方消息法國名將地哥將軍昨日在厄比納爾埠向法民演講發表演說

論大意謂求法民一致反對法國

聯政府最近批准之新憲法因該

憲法不能保護法國永久安全計並極力主張法政府開除所有共黨人員任政府官職否則若然共黨將來有機會得勢時法國即無形中變爲蘇俄屬土云

●比能倭探被判死刑

比能十九日電馬來亞英軍法庭

於星期六審訊已解職之日本祕密偵探十八人及台灣籍傳譯員三人證實彼等串同殘暴在日軍佔據時期殺害比能無辜平民逾千人彼等被判有罪應處死刑云

名馳原駁

埠中

天堂濟衆水

專治霍亂嘔吐水瀉肚痛

二十庄每盒五圓五毫

傷風鼻塞腰痛頭痛

風寒咳嗽皮膚濕毒

搽食兼用

大號每盒七毫

不燒損皮面不玷污衣服

無臭惡氣味能止癢殺菌

小樽四毫五仙包寄費

跌傷打傷扭傷刀傷

止血止痛去瘀消腫

每打四圓寄費在內

## ▲ 國內新聞 ▼

### ○ 密冲著匪李洪落網

▲便衣警黃南奮勇擒賊殉職

三埠航訊 密冲著匪李洪為已故李捷之子 平時夥同党羽橫行於第四六兩區 與荻海者匪余老鼠俊 互相合作 專以打家劫舍為活 四六兩區民衆 慘遭其害者不知凡幾 該匪除專打家劫舍外 駐鳳村密偵隊員 帶同敵偽四出搜掠 及搶劫糧食 如張王廟之南安里 黃姓水口村 大埔頭溫厝密冲鄉一帶 縣党洗劫濱口鄉李世臻等數家 及六岡鄉統秀里黃鉢等數家 其餘附近各鄉村被其所害者 不勝枚舉 縣府曾一度派隊會同鄉長 開往密冲圍捕 一日 已聞風逃往別處躲避 未將之獲案 乃勒令其親屬具檄花紅 國幣四十萬元懸賞 廣爲購緝 事隔經月 該匪近又潛回密冲故居

○ 李洪拒捕中彈被擒

縣府據報李洪已潛匿密冲 單即密令縣警察局派員 會同自衛第

五中隊武裝官兵 前往該鄉緝密西(旁足)緝務獲歸案法辦

察局奉令後 於七月六日 派出巡官楊楚 科員葉榮沾 帶同便衣員警多名 會同第五中隊員兵 星夜馳赴匪村圍捕 全體官兵抵達 即分佈武裝隊兵採取包圍形勢 巡官楊楚 即督飭便衣警黃南 李華兩人 首先破門衝入 李洪尚在房內突覲生面男子衝進 急以手槍擊之 命餓絕矣 否則巡官楊楚便衣警黃南 當場中彈斃命

巡官楊楚 看此情形 亦即開槍還擊 該匪登身中兩槍 幸李洪罪不至死 但負傷頗重 不能行動 乃將之扛回台山城 事後并捕獲匪犯李海 李基 李挺及李海之妻等四名 解回縣警局辦理

○ 公墓葬職警察黃南 中彈殉職 忠義可風 縣警局及警司長鄭美輪 為彰英烈 而弔忠魂 起見 爰定期七月八日下午二時 在台城舉行公祭出殯 縣長伍士焜

周長鄭美輪暨警司職職

台山通訊

漢奸鄧賢豪 係本縣淡雲鄉洞美村人 於淪陷期間隨僞新會縣長鄒逆挺生

縣防務 在江門大開煙賭 無惡不作 旋在廣州市開設昇和洋服店

及創設民生縫衣工廠於廣州市華寧市公園路第十七、十九、廿壹號

等鋪業一連三間 台山縣地方法院

置有產業頗多 查核逆賊置荻海

市公園路第十七、十九、廿壹號

十餘架 工人百餘名 串通敵酋

包辦華南敵軍服裝 獲得孽錢甚鉅

又在通緝在案 乃將逆產扣押 聽候依法聲請沒收 而申正義

○ 河北青年團

## ★★★ 好機會

功能補氣生血勝過參茸·服後力大如虎·

抗戰九補身·健腎·凡男界衰弱無能作偉大丈夫者·服三粒

即能大逞雄威·「有增強長期之功·轉弱為強之効」

○ 補腎壯大丸 每盒五元

大減價 (下列藥品買壹送壹)

○ 膽壯大丸 每盒二元一毫

此丸補精血壯腎氣健陰培元服後元陽大振壯大機能

○ 挽奪造化丸 每料試用壹元半收銀七折

○ 正強大器丸 每料試用壹元半收銀五元

以上兩種藥品專能扶助人生缺憾者凡男界老少機能退化衰弱等病服後補助發育(長大)

○ 勸毒靈丹 每樽三圓半

此藥能壯精神開胃消滯每樽銀壹元

○ 香花水 每樽壹圓

此香花水功能固本壯身凡性慾早洩者一搽之後勃起靈速耐久不倦

○ 驅濕追風藥膏 每盅壹元半

此膏功能促進男女之情愛用後耐久興趣

○ 止癢藥膏 (皮膚百病每盅壹元半)

此膏功能固本壯身凡性慾早

○ 驅濕追風藥膏 每盅壹元半

此膏功能促進男女之情愛用後耐久興趣

○ 驅濕追風藥膏 每盅壹元半

此膏功能固本壯身凡性慾早

## ★★★ 漂列地

請購買

Ask for Purity BREAD GENERAL BAKERIES LTD.

## 靚麵包

漂列地

請購買

萬福人參桂液補藥



萬福人參桂液補藥 定價二元五毫 經加政府醫藥部檢驗合格准許出市價銀相宜

科學方法提煉高麗人參之汁和以上等補品配製而成功能壯顏潤肺補氣補血固精凡身體虛弱者·服之可立即日臻強健·且藥性不寒不燥

無論男女老少·均宜常服誠為補品中之聖藥也

此滋補藥露乃本藥行製藥師醫學博士富倫君以

而成功能壯顏潤肺補氣補血固精凡身體虛弱者·服之可立即日臻強健·且藥性不寒不燥

無論男女老少·均宜常服誠為補品中之聖藥也

## McGAVIN'S BREAD

包麵雲嘉

請認定麥嘉雲招牌

麥嘉雲

# 怪奇門

洪以義氣團結  
門以忠誠救國  
信條以義俠除奸

THE CHINESE TIMES  
The only Chinese newspaper in Vancouver. Published every day except Sundays and holidays by The Chinese Publishers Ltd. in Canada.

• 憑真才實學去考。這是天公地道  
那有這個道理！  
我最後希望於學校當局。高掛  
「教育專嚴·人情免講」的招牌。  
把一切請託函付之字紙笠。相應不  
理！

## 活宮穢史

清世宗雍正皇帝。自幼無賴。富學習劍術。及成。得竊大位。好女色。無子。後被刺崩殂。乾隆鳳得來之陳氏子立。即爲龍。娶妻有殊色。滿族中之婦女。其右。以與皇后有姑嫂之誼。入宮中。一日爲乾隆所見。覺惡萬方。妖媚絕倫。最銷魂者。爲剪水雙瞳。對此風流天子。傳曰語。乾隆心大悅。急不。卽自先往別一密室中。然後。女召傅恒妻來。旣至。嬌羞萬。跪伏稱臣。乾隆御手攬扶。笑曰。皇后與卿爲姑嫂。彼此同家人。惟皇后愚直。頗不治狀。猶當仰體朕意。一慰朕懷。言織掌在握。猶未釋手。傅恒妻勝過百倍。然天威咫尺。臨時震驚失次。囁嚅久之。始期期曰。「天恩隆寵。豈敢惜此蟻。惟恐皇后知。妾不知死所矣。」乾隆聲慰之曰。「皇后豈敢干。若然。則廢之。直以卿爲后。又奈何？」傅恒妻曰。「若是。固不足惜。天下聞之。大有傷德。則妾罪百死不足蔽其辜矣。乾隆斯時已如箭在弦中。盤弓經不暇再爲答話。遂摶抱於雷情膝躡。傅恒妻只得閉目忍冤。轉承恩。殆事畢。乾隆猶欲宮中。繼續淫樂。無如傅恒妻知。爲己子。寵之逾恒。欲封爲再乘機入宮。乾隆始不勉強。由是每有藉口。卽往宮中與心虛。苦苦哀求放出。至允他姦宿。無何有孕而生福康安。知爲己子。寵之逾恒。欲封爲傳。恆四子。三尚公主爲額駙馬。使與諸子等。終亦格於祖制而福康安不尙公主。其故可知矣。每使福康安爲帥。而以良將副將知之。以功相讓。故得軍封至郡王。後以病死。

## 讀書與人事

亦明

考入學試之難。難於考狀元。人事物請託之風。吹遍了每一個被託者頭疼。學校當局也頭痛。尤其是心腦軟一些的學校當局。這一大堆大條子。朋情。怎樣呢？況且。學額無多。請託

書片飛來。即使全盤接受。也應該同時想想別人也有子女和戚友。尤其

實在毫無辦法。

在教育發達的國家。強迫國民

當前最嚴重的問題。因此。大家拚命去找尋介紹信。打電話。當面請

求。不惜多方設法。以務達到入學。

目的。因爲學額之難得而歸於請

託。不過。因此而發生如下疑問。又

如何答覆呢？

○沒有人事而有實學者。會不會因此落第？

○既可以靠人事而取錄。何必

要考試呢？

○學校既可以接受請託。會否影響成社會對學校考試不信任的學？

○因人事而入校的學生。會否有所恃而不努力向學？

○新電報 PACIFIC 5845

本公司自豢肥豬。宰選上等肉料。加以上等材料。配製各式臘味。味美適口。經本市衛生局認爲適合衛生。給予准照。批發零沽。價錢相宜。僑胞光顧。請認招牌牌爲記。

本公司自豢肥豬。宰選上等肉料。加以上等材料。配製各式臘味。味美適口。經本市衛生局認爲適合衛生。給予准照

雲高

## ○遷舖廣告

聯活公司

LINWOOD COMPANY

106 EAST HASTINGS ST. VANCOUVER, B.C.

PHONE PA. 7825

本公司因需要擴大之鋪面及完備之工場起見今已遷往喜市定街東門牌壹百零六號擴充營業并增加各種貨品以備男女界之採購工場方面則增購各種新式機器務期起貨快捷物美價廉以副僑胞賜顧之雅意如蒙駕臨參觀盡禮歡迎

雲聯活公司啓

## 華埠

## 介紹良醫

云福壽康寧固人之所同欲感冒疾病亦人之所不能無是以者務求良相治病者必覓良醫庶可以解除一切之痛苦也今者繼堯醫學博士於民國十一年畢業於美國西北醫科大學在該醫院實習三年然後返國服務受聘於滬江中央大學任醫科教授兩洋煙草公司海關稅務學校中國航空公司等醫生駐滬十有餘於亞洲大陸人種之講求與熟帶土地所有諸症專志研究大有傳事變時曾任第十七傷兵醫院醫師盡力救治愛國戰士無算後奉請眷返國服務以博士擅岐黃妙術當此醫師缺乏時期請以病看想慨然允諾許以休養之寶貴光陰樂為吾僑之衛生指導可為家生佛如此大好機緣同人等敢為之介紹於僑界而知所問津焉

(下午三點至五點

(禮拜日停診)

時診所

電話喜士定二五七一

診症時間

十三行

上會惹起

糾紛的

糾紛的